CBeIleHI/IH O BBINMOJHCHHBIX HIBMEPCHUAX H pacdeTax

1. MeTtona onpeacjJeHusi KOOPpAUHAT XapaKTEPHBIX TOYECK KOHTYPa 3JaHus, YaCTH (‘laCTeﬁ) 3AaHUA

Homepa
Homep XapaKTePHbIX
MeTtoa onpeesieHUs] KOOPAUHAT
KOHTYpa TO4YEK

KOHTYpa
1 2 3
- 1 ['eone3nueckuii MeTo
- 2 I'eonesnyeckuii MeTO
- 3 I'eone3nueckuii METO
- 4 I'eonesnueckuii METO
- 5 ['eone3muecknii METO
- 6 I'eone3nueckuii MeTOT
- 7 I'eone3nueckuii MeTO
- 8 ['eone3nueckuii MeTO

2. TounocThb onpeaejJIcHusi KOOPAUHAT XapaKTEPHbIX TOUYEK KOHTYPA 3JaHUA

®opmy.ibl, IPUMEHEHHbIE 1/ pacueTa cpeaHei
KBaIpaTH4YeCKOi NMOTrPelIHOCTH oNpeaeTeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepPHbIX TOYeK KOHTYpa (M), M

Homep | Homepa xapakTepHbIX
KOHTYpa TO4YeK KOHTYypa

3

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

1
OINOO|OTDBWINFIN

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

3. TouHocTh onpeeieHUs] KOOPAUHAT XapaKTEePHbIX TOYeK KOHTYPa YacTH (YacTeil) 31aHuA

Homepa ®opMy.Jibl, MPUMEHEHHbIE ISl pacyera
Homep | xapakTepHBIX Y4yeTHbIil HOMEP WIH CpelHell KBaJApaTHYeCKOM MOrPelHOCTH
KOHTYpa TOYEK 0003HAYEHNe YACTH onpejiesieHUs] KOOPANHAT XapaKTePHbIX
KOHTYypa To4YeK KoHTypa (My), M
1 2 3 4
- 1 13l Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 2 3] Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 3 a3l Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
- 4 3] Mt=v(0.072+0.07%)=0.10
- 5 3] Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 8 a3l Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 7 32 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 8 132 Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
- 5 432 Mt=v(0.072+0.07%)=0.10
- 6 32 Mt=V(0.072+0.072)=0.10




